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Сједница је почела у 10.50. 
 

 Сједници је предсједавао Стјепан Крешић, предсједавајући Дома 
народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине.   
 

На почетку сједнице предсједавајући је поздравио делегате, 
федералну министрицу образовања и науке Мелиху Aлић,  министре у 
Влади Федерације, госте, представнике Међународне заједнице и 
међународних организација и удружења, као и представнике 
акредитованих медијских кућа који прате рад сједнице. 

 
Изостанак са сједнице оправдали су Јасенко Туфекчић, Кенан 

Кесеровић, Нада Ћулап, Жељко Aсић и Радоје Видовић. 
 
На основу евиденције Стручне службе, предсједавајући је 

констатовао да сједници присуствује 44 делегата, што чини већину, те Дом 
народа може радити и пуноважно одлучивати.  

 
Предсједавајући је обавијестио делегате да је Колегиј Дома народа 

предложио да се на овој сједници разматра Приједлог закона о измјенама 
и допунама Кривичног закона Федерације Босне и Херцеговине по хитном 
поступку.Истакао је да је усвајање овог закона његово усклађивање са 
Кривичним законом Босне и Херцеговине и испуњавање једног од услова 
из Мапе пута за либерализацију визног режима грађанима Босне и 
Херцеговине. 

 
На основу резултата гласања,  предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 34 гласа за, 
уз два гласа против и уз два уздржана гласа усвојио сљедећи 
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1. Приједлог закона о измјенама и допунама Кривичног закона 
Федерације Босне и Херцеговине – хитни поступак 

 
 

1. ʇʨʠʿʝʜʣʦʛ ɿʘʢʦʥʘ ʦ ʠʟʤʿʝʥʘʤʘ ʠ ʜʦʧʫʥʘʤʘ ʂʨʠʚʠʯʥʦʛ ʟʘʢʦʥʘ   
ʌʝʜʝʨʘʮʠʿʝ ɹʦʩʥʝ ʠ ʍʝʨʮʝʛʦʚʠʥʝ  

 
Приједлог Закона утврдила је Влада Федерације Босне и 

Херцеговине. 
 

           Представнички дом Парламента Федерације је на 32. сједници од 
30. 6. 2010. године усвојио Приједлог овог Закона у тексту како га је 
предложила Влада Федерације. 
 
 
 Приједлог Закона образложио је Хидајет Халиловић, помоћник 
федералног министра правде. 
 

У расправи су учествовали: Љубо Зовко, Мислав Сучић, Игор 
Рајнер, Елвира Aбдић Јеленовић, која је затражила да се записнички 
констатује њена примједба која се односи на одређивање рока трајања 
кривичног поступка и доношења пресуде у конкретном предмету и Хидајет 
Халиловић, помоћник федералног министра правде. 

 
  На основу резултата гласања, предсједавајући је констатовао да је 

Дом народа Парламента Федерације Босне и Херцеговине, са 39 гласова 
за, уз један глас против и уз четири  уздржана гласа, усвојио Приједлог 
Закона о измјенама и допунама Кривичног закона Федерације Босне и 
Херцеговине. 
 

* * * 
Сједница је завршена у 11.26. 

 
Транскрипт сједнице чини саставни дио Записника. 
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